

درمان "سقط مکرر" با بررسی ژنتیکی محصولات بارداری سقط شده

فلورینا یانولوی کودکان و عضو هیئت علمی پژوهشگاه اینسیتا با اشاره به اینکه سقط مکرر به وقوع حائل بود یا به سقط ناخواسته جنین گفته می‌شود گفت با جمع‌آوری و بررسی ژنتیکی محصولات بارداری سقط شده می‌تواند سقط مکرر را درمان کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از روابط عمومی مرکز درمان نابری این سیندا هاله سلامت برایی درباره اهمیت بررسی یاولوژیک محصولات بارداری سقط شده در تشخیص و درمان سقط مکرر، گفت: در بسیاری از موارد سقطهای مکرر یک عامل یا یاولوژی نگار شوند باعث بروز سقط جنین می‌شود بنابراین اگر محصولات بارداری برای یاولوژیک به آزمایشگاه داده شود و بیماری را نامحتمل احتمالی در چنین تشخیص داده شود این فرصت برای متخمسفر فراهم می‌شود تا با مداخلات درمی‌یابد از بروز سقط بعدی جلوگیری کند.

دری درباره زمان مناسب بررسی یاولوژیک محصولات بارداری، بیان کرد: در زمانی که دوره بارداری می‌توان محصولات بارداری سقط شده یا کورتاژ شده را به آزمایشگاه تحویل داد، اما از آنجا که سقط مکرر اغلب مربوط به سه ماهه نخست بارداری است، توصیه می‌شود که محصولات سقط شده تا هفته ۱۲ حداکثر تا هفته ۲۰ بارداری به آزمایشگاه تحویل داده شود.

وی افزود این بررسی کلی جای انجام تستهای سایر ارگان قسمت بندی را برای بررسی قسمت مکرر می‌گیرد البته در مراحل بعدی کودک نیز بررسی جندت و کوسپی جنین برای بررسی اختلالات موجود در جنین امکان پذیر است.

عضو هیئت علمی مرکز ژنوم نابری این سیندا درباره شرایط نگهداری محصول سقط شده تا تحویل به آزمایشگاه توضیح داد: مهم‌ترین نکته جمع‌آوری و نگهداری محصول در ظرف بدون ماده نگهدارنده شرایط خشک و خفگی است اگر محصول در زمان سابق در دسترس بوده می‌توان به طرف آزمایشگاه محصولات سقط شده مراجعه کرد اما به جز این محلها، لازم است هیچ ماده نگهدارنده دیگری به آن اضافه نشود.

او درباره اینکه تا چه مدت پس از سقط می‌توان محصولات بارداری سقط شده را به آزمایشگاه تحویل داد بیان کرد: بهترین است در کواترین زمان ممکن به آزمایشگاه تحویل داده شود.

اما اگر سقط در لایم وسافت غیر گزای آزمایشگاه رخ داده باشد محصول بارداری را تا زمان تحویل در بیجیل در حال عبور جندت نگهاری کرد.

صدور گذرنامه زارنی برای این افراد مقدور نیست

سخنوی فرقه‌های انتظامی جمهوری اسلامی آخرین وضعیت و فریاد صدور گذرنامه زارنی از زمین زارنشی کرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ایرنا سراج سعید منتظرالمهدی سخنوی فرقه‌های انتظامی جمهوری اسلامی از روز یکشنبه در تشریح آخرین وضعیت صدور گذرنامه امداد فار خدمت‌الن و زورن به رزن زمین حسین(ع) اظهار کرد: ثبت در خواست و صدور گذرنامه زارنی برای متقاضی که دارای گذرنامه عالی معتبر هستند مقدور نیست و برای این افراد از طریق سفارت‌های مربوطه و در صورت امکان جلیس می‌توان اقدام نمود. وی توضیح داد که در زمانی شروع و تسهیل در راه خدمت زورن درخواست خود را برای صدور گذرنامه از طریق زورن فرانس می‌تواند ثبت کند و به روزهای آخر می‌تواند بگذرد.

سخنوی فرقه‌ها پراچا بود که کسی که وارد شرایط درخواست گذرنامه زارنی شده است از امر بر در خواست گذرنامه عالی دارن، طبق رول و مقره‌های مربوطه گذرنامه درخواست کنند.

بر گزارای پوش حسین در "شش گوشه" شبکه شاد

شبکه‌های آموزی شاد برای ارتقای فرهنگی‌های معنوی و جنسی نوجوانان و جوانان همچنین پرموج و هیجان بخش آفرین، نوجوانان و جوانان "شش گوشه" را با حضور و حضور پررنگ از میز می‌گذرد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از شبکه شاد، با فرا رسیدن ایلان محرم و موسیقی سرور و سلاز شاد، ایران اسلامی یکبارگی مغرب و مالم و مای می‌شود. از همین روز شبکه‌های آموزی شاد برای ارتقای فرهنگی‌های معنوی و جنسی نوجوانان و جوانان حضور فعال بخش آموزن بخش شش گوشه حسیه بخش آموزن ایران «رایز گزار می‌کند.

در پوشش شش گوشه برنامه‌های متنوعی به صورت ویژه برای ایلان محرم و سفر در شبکه‌های متنوع گرفته شده است. از جمله این برنامه‌ها می‌توان به «همراهان کربلا» حسینیه اند» «هوکب رشاهای عالی» «صدای قلبیه» «کنکرموجولی» و «عزیزان عشق» اشاره کرد.

بخش «همراهان کربلا» هفت کتاب صوتی با صدای محمد حسین یوسفی و در اختیار کاربران قرار می‌دهد تا این نشینان این کتابخانه اشلی پیشتر از صدای محمد حسین و همراهم ایشان در کربلا کسب کنند همچنین بخش آفرین آموزن می‌تواند با یاخشگویی به سوالاتی که از این کتابها مطرح شده است برهنه به هدایت ویژه شادل گویی خودمشهد، تالیف و وسامت تولید شده و در فرقه‌های ۱۰۰۰ کیبم ساعت ویژه نوجوانان شرکت کنند.

از جمله برنامه‌های شاخص این ایلان بخش قلبیه قدیمی و خاطرات گذشته می‌توان به «گویی قلبیه» و «صدای قلبیه» اشاره کرد. سخنرانی‌ها و مباحثی است برای نمونه هر روز ساعت ۱۶:۳۰ مراسم به نوجوانان سلفی از گلزار آفرینیه «هر شنبه» و «چشمه» و «چشمه» به صورت مستقیم از گلزار آفرین پیش می‌شود. وی توضیح داد: در این ایام هیئت‌های مختلف ایران هر سه ساعت ۱۶:۳۰ از گلزار «چشمه» بخشی می‌شود و مراسم عزاداری ساخته شده است. گلزار جوده‌های آفرینیه هر سه ساعت ۱۶:۳۰ به صورت زنده در اختیار مخاطبان قرار می‌گیرد همچنین انگلی فرهاه شده است تا هیئت‌های مذهبی که تمایل دارند مراسم خود را در گلزار عالی داده به صورت زنده بخش کنند. تا این بخش آموزن و موسیقی و تالیف و وسامت تولید شده است. نوجوانان را در آفرینان گلزار قرار دادند.

کلیات آن با مراجعه به وبسایت و انتخاب بخش گوشه‌های شاد کاربران می‌توانند خود را در بخش‌ها و تولیدات متنوع شروع کرده و موسیقی فعال در عزاداری‌های سلفی و سلاز شادین داشته‌باشد.

زنان و خانواده

سخن‌های مارلن در میکروپوم بوده فرزندشان متنگ می‌شود.

به گزارش پیام آشتنا، اگرچه بسیاری از معاملات جنسی نشان دهنده لذت بردن از بارداری میکروپوم بوده و نامرکز گشتی است، اما برای زنان و کودکان می‌تواند مشکلاتی ایجاد کند. مارلن می‌گوید: «من به عنوان مادر یک کودک که با میکروپوم متولد شده است، احساس می‌کنم که در این مورد، من تنها نیستم. بسیاری از مادران در این شرایط احساس می‌کنند که تنها نیستند و این موضوع می‌تواند بر روابط خانوادگی و سلامت روانی آنها تأثیر منفی بگذارد. من سعی می‌کنم با صحبت با دیگر مادران و استفاده از منابع حمایتی، این چالش‌ها را مدیریت کنم.»

وزیر دادگستری گفت یکی از برنامه‌های دولت این است که کودکان کار زیر ۱۸ سال را از قالب فرزندخواندگی به دامن خانواده‌ها سوق دهد.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از جاجم آنلاین، امین حسین رحیمی، وزیر دادگستری - در این جلسه گفت: «ما به دنبال راه‌های جدیدی برای حمایت از اطفال و نوجوانان هستیم. ما به دنبال راه‌های جدیدی برای حمایت از اطفال و نوجوانان هستیم. ما به دنبال راه‌های جدیدی برای حمایت از اطفال و نوجوانان هستیم.»

رحیمی، بیان کرد طبق این اصلاح، بهزیستی علاوه بر نگهداری این کودکان و نوجوانان می‌تواند به طور موثر آن‌ها را به خانواده‌های متقاضی فرزندخواندگی انتقال دهد و در کنار این مسئله فریاد کودکان و استعمار فرزندخواندگی انجام خواهد شد. وزیر دادگستری افزود مسئله بعدی کودکان کار و خیابانی است که در شان نظام اسلامی نیست و نیاز به اقدامات فوری است.

برنامه دولت برای فرزندخواندگی کودکان کار



که شاهد حضور تعدادی از کودکان کار معیار عمومی است، حتی با وجود اینکه این کودکان اغلب از اتباع خارجی هستند. ما به دنبال راه‌های جدیدی برای حمایت از اطفال و نوجوانان هستیم. ما به دنبال راه‌های جدیدی برای حمایت از اطفال و نوجوانان هستیم.

سختی‌های مادران پر دوش کودک ۲ ساله

میکروپوم‌های چندگان بازن کالی‌بالی می‌ماند اما تاکنون دستمزد آن مدت زمان پس از تولد جنین اختلالی در نوزادان ایجاد نمی‌کند. اما برای زنانی که با میکروپوم متولد شده‌اند، این سختی‌ها می‌تواند به عنوان یک چالش برای مادران و کودکان در نظر گرفته شود. این سختی‌ها می‌تواند بر روابط خانوادگی و سلامت روانی آنها تأثیر منفی بگذارد. من سعی می‌کنم با صحبت با دیگر مادران و استفاده از منابع حمایتی، این چالش‌ها را مدیریت کنم.

این سختی‌ها می‌تواند بر روابط خانوادگی و سلامت روانی آنها تأثیر منفی بگذارد. من سعی می‌کنم با صحبت با دیگر مادران و استفاده از منابع حمایتی، این چالش‌ها را مدیریت کنم.

این سختی‌ها می‌تواند بر روابط خانوادگی و سلامت روانی آنها تأثیر منفی بگذارد. من سعی می‌کنم با صحبت با دیگر مادران و استفاده از منابع حمایتی، این چالش‌ها را مدیریت کنم.

وزیر دادگستری موضوع نوزاد گزیده کودکان را از دیگر موضوعات در دستور اعلام این نهادها و قوانین دادست و عنوان کرد وضعیت تازه گردی نشان جامعه اسلامی را بخوش کرده است. با وجود اینکه این زلزله‌گران به دنبال درآمد هستند، اما اگر شهرداری‌ها و دهیاری‌ها به عنوان نهاد تفکیک‌زبان از میا وظیفه خود را به درستی انجام دهد، موضوع نوزاد گزیده‌ها به طور ریشم‌ای حل خواهد شد. ما به دنبال راه‌های جدیدی برای حمایت از اطفال و نوجوانان هستیم. ما به دنبال راه‌های جدیدی برای حمایت از اطفال و نوجوانان هستیم.

وزیر دادگستری افزود مسئله بعدی کودکان کار و خیابانی است که در شان نظام اسلامی نیست و نیاز به اقدامات فوری است.

راه حل‌های موثر برای مقابله با جاسوسی در آیفون و اندروید



به نیت یا یک اپلیکیشن از برنامه‌های شرکت در گوشی می‌شود، خود ملاحظه کنید که به شدت رازها و رمزها را در اختیار کسی می‌گذارد. این کار می‌تواند به شما آسیب جدی برساند. برای جلوگیری از این اتفاق، باید اقدامات لازم را انجام دهید.

نقشه‌های تلفن همراه، این کارشناسی را می‌تواند به شما کمک کند تا از فعالیت‌های شما مطلع شوند. برای جلوگیری از این اتفاق، باید اقدامات لازم را انجام دهید. این کارشناسی را می‌تواند به شما کمک کند تا از فعالیت‌های شما مطلع شوند.

این کارشناسی را می‌تواند به شما کمک کند تا از فعالیت‌های شما مطلع شوند. برای جلوگیری از این اتفاق، باید اقدامات لازم را انجام دهید. این کارشناسی را می‌تواند به شما کمک کند تا از فعالیت‌های شما مطلع شوند.

خمیس باشید!

برنامه با افکشتن خود روی پنجره «هائزنو» ضربه می‌زند. این کار می‌تواند به شما آسیب جدی برساند. برای جلوگیری از این اتفاق، باید اقدامات لازم را انجام دهید. این کار می‌تواند به شما کمک کند تا از فعالیت‌های شما مطلع شوند.

۹ راهکار برای جلوگیری از ابتلا به آنزایمر



خود یکی از عوامل خطر ابتلا به آنزایمر محسوب می‌شود و این موضوع می‌تواند به شما آسیب جدی برساند. برای جلوگیری از این اتفاق، باید اقدامات لازم را انجام دهید. این کار می‌تواند به شما کمک کند تا از فعالیت‌های شما مطلع شوند.

Proceedings of the National Academy of Sciences
scioedirect.com
pnas.org
earth.org

میتالام
های برای زندگی
پارن صداها را از خود
می‌بلعد. تمام صداها هم
که محو شوند، پارن باران
همچنان به گوش می‌رسد.
پارن فطرهاش را به
مشکل زندگی درمی‌ورد و
رشته‌های زندگی را می‌بافد.

تازه های سلامت

کودکان به کوئید
مزم مبتلای می‌شوند

دادهای تحقیقات جدید نشان می‌دهد که نزدیک به یک پنجم کودکان مبتلا به کوئید ۱۰۰۰۰ تا ۱۰۰۰۰۰۰۰ نفر مبتلای می‌شوند. این موضوع می‌تواند به شما آسیب جدی برساند. برای جلوگیری از این اتفاق، باید اقدامات لازم را انجام دهید.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از نشریه تخصصی هیلکام اینسورس، با باین ۲۱ میلیون نفر مبتلای نشان ده که بیش از ۱۶ درصد از کودکان و نوجوانان مبتلا به کوئید هستند که سه ماه بعد از ابتلای اولیه همچنان تستهای کلینیکال گوارش مثبت می‌دهند. این موضوع می‌تواند به شما آسیب جدی برساند. برای جلوگیری از این اتفاق، باید اقدامات لازم را انجام دهید.